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ПРЕСКЛИПИНГ 

2 юни 2021 г., сряда 

www.bnt.bg, 01.06.2021 г. 

https://bntnews.bg/news/kak-raboti-sistemata-za-elektronni-recepti-1157812news.html 

 

Как работи системата за електронни рецепти? 

 

От днес влизат в сила електронните рецепти за лекарствата, които частично или 

напълно се поемат от Здравната каса. 

Промяната касае най-вече пациентите с хронични и онкологични заболявания. Каква е 

готовността на личните лекари и аптеките да издават и изпълняват електронни рецепти 

провериха кореспондентите ни в Пазарджик. 

След като бе дадено едномесечно отлагане при въвеждането на електронните рецепти, 

днес вече те са факт. За д-р Красимир Кулински промяната не е сложна. 

"Самото издаване на рецепта, поне в програмата, която аз използвам, няма никаква 

разлика от това, което е с хартията. Единственото, което има едно чекване, едно 

квадратче, на което пише, че рецептата е електронна и тя става електронна - тоест не 

излиза хартия", казва Кулински. 

В електронната рецепта всяко изписано лекарство е с индивидуален код. Ако той бъде 

сгрешен рецептата не може да бъде изпълнена. 

"Имаме възможност веднага, на момента да поправим рецептата. Тоест първо да 

анулираме сбърканата рецепта или код и наново да подадем към информационната 

система нова рецепта с актуалния код за лекарството, за което става въпрос", допълва 

той. 

Ако в една рецепта са изписани три лекарства, единият от кодовете на лекарство е 

сгрешен, другите две не могат да бъдат дадени, защото има грешка в самата рецепта, 

електронната рецепта. Така, че би трябвало цялата рецепта да бъде анулирана, уточнява 

лекарят. 

Аптеките в Пазарджик вече работят с електронни рецепти. 

"Оказа се, че в момента, в който започнаха да излизат повече електронни предписания, 

започнаха да изкачат и някои дребни бъгове или несъвършенства на системата, които 

ако преди това бяхме работили щяха да бъдат изчистени. Те през този един месец до 

голяма степен се изчистиха. Вероятно ще има все още някои дребни несъвършенства, 

но като цяло и ние и колегите ми във всички аптеки работим нормално с електронни 

рецепти. Единственото, което трябва да знае пациентът е датата, на която му е била 

издадена рецептата, но това е видно и от рецептурната книжка и колегите със 

собствения си електронен подпис достъпват рецептата в така нареченото облачно 

пространство, дърпат и от там нататък всичко е както е било до сега. Просто не се 

разнасят хартии, казва Анжела Мизова, собственик на аптека в Пазарджик. 

Пациентите са категорични, с електронните рецепти по-лесно ще си взимат 

лекарствата. 

Според личните лекари до няколко месеца и рецептите за лекарства извън Здравната 

каса ще бъдат заменени с електронни. Автор: Таня Кабурова 
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Има ли трудности с електронните рецепти? 

 

Лекарствата по Здравна каса са със задължителна електронна рецепта от днес. 

Аптеките вече разполагат с нужния софтуер, за да обслужват клиентите си. 

Има ли затруднения в първия ден от старта на системата? 

От Асоциацията на аптеките уверяват, че всички аптеки с договор към Здравната каса, 

са инсталирали електронната система. 

Според фармацевта Атанас Тошев новата система спестява попълването на рецептата 

на ръка и не се образуват опашки от пациенти. Все още обаче стават технически 

грешки. 

 „В електронните рецепти ако едно лекарство по принцип е за 30 дни изписано, 

понякога се случва за един ден, чисто и просто техническа грешка. С ъпдейтването на 

системата няма да се получава или пък ако едно лекарство се изписва обикновено по 

един код, но лекарят го е изписал на друг код по невнимание, няма как също така да се 

отпусне“. 

За Галина Гайдарова, която ползва електронна рецепта от месец, особена промяна 

няма. 

 „Засега аз не виждам разлика. Аз понеже взимам на три месеца лекарства пак трябва да 

ходя на три месеца, пак трябва да си нося рецептурна книжка. Не мога да я кача на 

телефона примерно да ме облекчи. Разликата е, че едното е малко, другото е голямо". 

Срокът за рецепта издадена от специалист е 14 дни. 

 

www.bnt.bg, 01.06.2021 г. 

https://bntnews.bg/news/ot-dnes-kupuvame-lekarstva-samo-s-elektronni-predpisaniya-

1157866news.html  

 

От днес купуваме лекарства само с електронни предписания 

 

Альоша Шаламанов 

Край на хартиените рецепти. От днес купуваме лекарства само с електронни 

предписания. Аптеките нямат право да изпълняват хартиени рецепти, издадени след 31 

май. Спазват ли се обаче тези правила и защо ще важат само през следващите 3 дни?  

На хартия от днес лекарите нямат право да издават хартиени рецепти. А аптеките не 

трябва да изпълняват хартиени предписания, издадени след 31 май.  

"Не знам защо е предвидено така. Винаги има ситуации, в които лекарят може да се 

наложи да предпише рецептата на хартия", каза д-р Димитър Петров - заместник-

министър на здравеопазването.  

Затова служебният здравен министър предлага с електронна рецепта да се предписват 

само лекарствата, които се заплашат от Здравната каса.А медикаменти за свободна 

продажба да се предписват в електронен и хартиен вариант. Аргументите - не всички 

специалисти разполагат със софтуер, за да издават електронни рецепти.  

"Отстъпването и на хартиен носител означава, че на практика няма кой да подава 

информация към пациентското досие", коментира главният секретар на Българския 

фармацевтичен съюз Димитър Маринов.  

"Издавайки тази рецепта аз мога да проследя какво е закупено, какво е взето", 

коментира д-р Гергана Николова - общопрактикуващ лекар. 
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За да влязат в сила новите правила, трябва да бъдат обнародвани в Държавен вестник. 

Дотогава издаването на хартиени рецепти е забранено.  

"Вероятно ще бъде публикувана в петък, но не считам, че това е повод да се връщат 

граждани", заяви д-р Димитър Петров, заместник-министър на здравеопазването.  

"Няма никой да стане без лекарства. Вкарват ни в нарушение", коментира Димитър 

Маринов.  

"Не можем да оставим хората без лекарства. Ако има назначена антибиотична терапия, 

тя трябва да започне веднага", заяви Весела Паргова - управител на аптека.  

За момента няма сигнали за проблеми с издаването на електронни рецепти за лекарства 

по Здравна каса.  

"Става много лесно, много бързо, пести се време за преглед, което остава за работа с 

пациента", коментира д-р Гергана Николова.  

"Затрудненията се появяват понякога неправилно качени в системата рецепти. 

Затруднено ги изтегляме. Комуникация с лекарите по телефона и нещата се оправят", 

допълни Весела Паргова.  

Предстои и дигитализиране на рецептурните книжки и протоколите за скъпо струващи 

лекарства, които се поемат от Здравната каса.  

"Пред мен представителите на Информационно обслужване поеха ангажимент това да 

стане максимум до първи юли", заяви д-р Димитър Петров - заместник-министър на 

здравеопазването. 

Паралелното издаване на хартиени и електрони рецепти за лекарства за свободна 

продажба е безсрочно. 

 

www.nova.bg, 01.06.2021 г. 

https://nova.bg/news/view/2021/06/01/328743/лекарствата-по-здравна-каса-вече-

само-с-електронна-рецепта/  

 

Лекарствата по здравна каса - вече само с електронна рецепта 

 

Новите правила важат за всички медикаменти, които НЗОК покрива напълно или 

частично 

 

Марина Малашева 

Лекарствата по Здравна каса ще се дават само с електронна рецепта. Новите правила 

важат за всички медикаменти, които НЗОК покрива напълно или частично. Рецептите, 

издадени преди първи юни, ще продължат да се изпълняват от аптеките. Хартиената 

засега няма да остане в историята. Тя ще може да се издава за лекарствата, които 

изцяло се заплащат от пациентите.  

Георги Лесов е сред хората, за които електронната рецепта, се оказа изненада.  

„Дойдох предварително за лекарства и се оказа, че трябва да отида до личния лекар за 

електронна. Нещата станаха за секунди”, разказа мъжът. 

Фармацевтите предупреждават, че изключения ще се правят само в конкретни случаи.  

„Ако рецептата е издадена вчера и е за три месеца, тя ще се изпълни. Ще има период, в 

който ше важат и хартиени и електронни рецепти”, каза  Маргарита Грозданова, 

служител в аптека.  

С наредба на здравния министър д-р Стойчо Кацаров, хартиените рецепти за 

лекарствата, които не са по каса, ще могат да се издават и след 1 юни. Оказа се обаче, 

че промените не са публикувани в днешния брой на „Държавен вестник”. 
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„Чисто юридически от днес няма никакви хартиени рецепти. Тази държава още се 

управлява от закони и наредби, а не от прессъобщения на сайта на 

министерствата”, каза Димитър Маринов от Български фармацевтичен съюз. 

От здравното министерство заявиха, че промяната ще стане факт в петък, а медиците 

могат да издават хартиена рецепта.  

Рецептурните книжки остават на хартия до края на месеца. От 1 юли те също трябва да 

преминат в електронен вариант.  

 

 

 

www.bnr.bg, 01.06.2021 г. 

https://bnr.bg/burgas/post/101476386/burgaskite-apteki-gotovi-izpalnavat-elektronni-

recepti 

 

Бургаските аптеки готови, изпълняват електронни рецепти 

 

От днес всички новопредписани лекарства по здравна каса трябва да са в ел. 

вариант 

 

От днес всички новопредписани лекарства по здравна каса трябва да са на електронни 

рецепти. Аптеките в Бургас и региона разполагат с нужния софтуер и вече ги 

изпълняват, каза председателят на Регионалната фармацевтична колегия Любима 

Бургазлиева. 

 „Където пристигнат пациенти, които кажат, че имат електронна рецепта, се 

изпълняват. Начинът за достъп до електронните рецепти е много улеснен – по ЕГН на 

пациента и дата на предписване. Някои биха могли да представят и кода, който 

генерира лекарския софтуер, но по лесно е по ЕГН и дата на предписване. Получават се 

и някои проблеми, които колегите докладват, те са чисто технически и предполагам в 

рамките на месец ще бъдат отстранени“   

Това е един модерен и удобен начин, който спестява време и дава възможност да се 

проследи лечението на пациента, допълни Бургазлиева. 

Всички други лекарства, които се закупуват изцяло от пациента, ще могат да се 

изписват и на хартиена, и на електронна рецепта.  

 

www.btv.bg, 01.06.2021 г. 

https://btvnovinite.bg/bulgaria/ek-ni-pohvali-che-veche-izdavame-evropejski-covid-

sertifikati.html 

 

ЕК ни похвали, че вече издаваме европейски COVID сертификати 

 

Останалите държави предстои да се присъединят към системата 

 

Европейската комисия похвали България, че е сред първите страни, които вече издават 

европейски COVID сертификати, съобщиха от институцията. 

България, Чехия, Дания, Германия, Гърция, Хърватия и Полша са първите държави в 

ЕС, които започват издаването на удостоверението за ваксиниране, преболедуване и 

изследване за COVID-19 още от днес. 

Останалите държави предстои да се присъединят към системата в следващите дни и 

седмици, посочват от ЕК. 
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При 22 държави са преминали успешно изпитанията за свързаност на националните 

бази данни. 

ЕК вчера предложи удостоверение да се издава и на преболедували хора, които са 

получили само една доза ваксина от двудозов препарат, но предстои това предложение 

да бъде обсъдено и евентуално одобрено от Съвета на ЕС. 

 

www.bnr.bg, 01.06.2021 г. 

https://bnr.bg/horizont/post/101476407/es-pusna-v-deistvie-sistemata-za-proverka-na-

zelenia-sertifikat 

 

ЕС пусна в действие системата за проверка на „зеления сертификат“ 

 

ЕС е пуснал в действие системата за проверка на т. нар. зелен сертификат. 

Съобщението дойде на фона на очакванията той да доведе до по-облекчени пътувания. 

В България се очаква сертификатът да бъде активен от 4 юни. 

Системата за проверка на практика ще удостоверява истинността на записаното в 

документа. По време на проверката не се обменят или запазват лични данни, се казва в 

съобщението. 

Въпреки че регламентът ще се прилага от 1 юли, държавите – членки  могат да 

използват системата. 

България обяви, че новият европейски сертификат ще бъде достъпен след 4 юни. 

Достъпът до него ще е само срещу номер на лична карта, номер на ваксинация и ЕГН. 

Преиздаването на българския сертификата се улеснява заради отпадането на 

изискването за електронен подпис, с който трябваше да се влиза в сайта на 

Националната здравна система. 

Освен България, Чехия, Дания, Германия, Гърция, Хърватия и Полша са свързани към 

европейския портал. Другите държави изчакват активирането на всички функции. 

 

 

www.bgonair.bg, 01.06.2021 г. 

https://www.bgonair.bg/a/2-bulgaria/228344-mz-nzok-i-bls-se-obediniha-okolo-vazhni-

promeni-v-zdraveopazvaneto 

 

МЗ, НЗОК и БЛС се обединиха около важни промени в здравеопазването 

 

Започват преговори за анекс към Националния рамков договор 

 

Редактор: Тодор Петров 

Националната здравноосигурителна каса и Българският лекарски съюз започват 

преговори за анекс към Националния рамков договор 2020-2022.  

Това стана ясно по време на среща между министъра на здравеопазването д-р Стойчо 

Кацаров, управителя на НЗОК проф. Петко Салчев и председателя на БЛС д-р Иван 

Маджаров.  

Те постигнаха съгласие за намиране на решения на основните проблеми на здравното 

осигуряване, съобщиха от Министерството на здравеопазването. 

В анекса към НРД ще залегнат следните приоритети: 

·  ефективно прилагане на принципа "парите следват пациента" при безусловно 

зачитане на правото му да избира лечебно заведение, 

·  намаляване на диспропорциите в заплащането на труда на медиците чрез промяна на 

цените на медицинските дейности, 
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https://www.bgonair.bg/a/2-bulgaria/228344-mz-nzok-i-bls-se-obediniha-okolo-vazhni-promeni-v-zdraveopazvaneto
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·   увеличаване на броя, вида и заплащането на амбулаторните дейности. 

НЗОК и БЛС ще преговарят за: 

·   промяна в методиката на финансиране при неблагоприятни условия, 

·  въвеждане на електронен документ  на историята на заболяването, електронни 

протоколи за отпускане на лекарства, премахване на хартиената рецептурна книжка и 

други, свързани с дигитализацията на здравната система, 

·  промяна в реда и условията за предоставянето на неотложна медицинска помощ с цел 

премахване на 24-часовото разположение на общопрактикуващите лекари. 

Министерство на здравеопазването  се ангажира да извърши необходимите промени в 

нормативните актове. 

 

 

www.nova.bg, 01.06.2021 г. 

https://nova.bg/news/view/2021/06/01/328709/ 

 

БЛС и НЗОК преговарят за по-добро заплащане на медицински дейности 

 

Това съобщиха от Министерството на здравеопазването 

 

Националната здравноосигурителна каса и Българският лекарски съюз са започнали 

преговори за анекс към Националния рамков договор 2020-2022. Това съобщиха от 

пресслужбата на Министерството на здравеопазването след среща на служебния 

министър на здравеопазването Стойчо Кацаров с управителя на НЗОК проф. Петко 

Салчев и председателя на БЛС д-р Иван Маджаров. Те са постигнали съгласие за 

намиране на решения на основните проблеми на здравното осигуряване. 

В анекса се предвижда ефективно прилагане на принципа "парите следват пациента" 

при безусловно зачитане на правото му да избира лечебно заведение, намаляване на 

диспропорциите в заплащането на труда на медиците чрез промяна на цените на 

медицинските дейности, увеличаване на броя, вида и заплащането на амбулаторните 

дейности. 

НЗОК и БЛС ще преговарят за промяна в методиката на финансиране при 

неблагоприятни условия, въвеждане на електронен документ на историята на 

заболяването, електронни протоколи за отпускане на лекарства, премахване на 

хартиената рецептурна книжка и други, свързани с дигитализацията на здравната 

система, промяна в реда и условията за предоставянето на неотложна медицинска 

помощ с цел премахване на 24-часовото разположение на общопрактикуващите лекари. 

Министерство на здравеопазването се ангажира да извърши необходимите промени в 

нормативните актове. 

 

www.zdrave.net, 01.06.2021 г. 

https://www.zdrave.net/-/n17880 

 

Бюджетът на НЗОК отново отива към преразход при лекарствата 

 

Перото за лекарства, заложено в бюджета на НЗОК за тази година, е възможно да 

отчете преразход. Това става ясно от стенограма от проведеното на 25-ти май заседание 

на Надзорния съвет на фонда. „При лекарствата очакваното преизпълнение, ако се 

екстраполира в бъдеще, ще бъде с 20% повече и няма да бъде компенсирано по 

Механизма“, заявява управителят на Касата проф. Петко Салчев и пояснява: „тъй като в 

http://www.nova.bg/
https://nova.bg/news/view/2021/06/01/328709/
http://www.zdrave.net/
https://www.zdrave.net/-/n17880
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момента от Механизма е извадена една група лекарства, с последното решение на 

Народното събрание, беше променена голяма част от Механизма“. 

Припомняме, в края на февруари парламентът прие измененията в Закона за здравното 

осигуряване, с които се въвежда механизмът, свързан с контрола на разходите на касата 

за лекарства над заложените. Още тогава бе гласувано имуноглобулините – лекарства, 

които се използват и при COVID, да бъдат изключени от него по изключение през 2021 

г. при обявено извънредно положение поради епидемично разпространение на заразни 

болести или при обявена извънредна епидемична обстановка. В окончателния текст 

залегна и уточнението, че фирмите няма да връщат в касата надвишените суми за тези 

лекарствени продукти – изискване, което важи за останалите медикаменти. Самият 

механизъм беше въведен от касата именно с цел разходите за медикаменти да бъдат в 

съответствие с бюджетните й разчети. 

Пред надзорниците проф. Салчев пояснява, че има няколко съдебни дела, заведени от 

фирмите заради механизма. „Имаме няколко съдебни дела във връзка с механизма в 

момента, не желаят да си плащат средствата“, посочва той. 

Според изнесени наскоро данни от НЗОК, фондът е платил близо половин милиард 

лева към края на април за различните видове лекарства, които покрива. 

Новият председател на Надзорния съвет д-р Александър Златанов предлага „предвид 

нарастващия темп на разходите за лекарствени продукти“ въпросът да е тема на 

отделна среща. Той изисква и управителят на Касата да представи информация за 

прилагането на механизма, гарантиращ предвидимост и устойчивост на бюджета, и по-

конкретно информация за събраните отстъпки. 

От своя страна проф. д-р Петко Салчев посочва, че очаква следващия месец „точно за 

това нещо да влезе Сметна палата да проверява по решение на парламента“. 

Според последните промени, свързани с контрола на механизма, правомощия за това 

ще има Сметната палата. Тя ще изразява становище за начина на прилагането му в 

доклад, който ще бъде изпращан за сведение на здравния министър. Той от своя страна 

ще има възможност да отправя предложения до Надзорния съвет за изменение или 

допълнение на механизма. 

 

www.dir.bg, 01.06.2021 г.  

https://it.dir.bg/komunikatsii/shefat-na-krs-nyama-kategorichni-danni-za-zdravoslovni-

problemi-ot-5g-mrezhite 

 

Шефът на КРС: Няма категорични данни за здравословни проблеми от 5G 

мрежите 

 

Нашата работа е да следим стриктното спазване на нормите, заяви Иван 

Димитров 

 

Десислава Димитрова  

Мрежите от пето поколение са стъпка в развитието на технологиите. Те са насочени 

към индустриалния потребител, към това, което изисква високи скорости, бързо 

действие на мрежата и сериозен обмен на данни във времето, в което може да се 

ползва, заяви пред БНТ председателят на Комисията за регулиране на съобщенията 

(КРС) Иван Димитров. 

Той допълни, че мобилните предприятия, които са получили честотния спектър в 3.6 

GHz, вече работят активно в изграждането на мрежите. И в София, Пловдив и Бургас 

има развити мрежи. 

http://www.dir.bg/
https://it.dir.bg/komunikatsii/shefat-na-krs-nyama-kategorichni-danni-za-zdravoslovni-problemi-ot-5g-mrezhite
https://it.dir.bg/komunikatsii/shefat-na-krs-nyama-kategorichni-danni-za-zdravoslovni-problemi-ot-5g-mrezhite
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"С това, което Комисията направи и приключи един процес по предоставяне на 

честотен спектър, се даде възможност мобилните предприятия във времето, в което 

имаха възможност да се подготвят, да се развият едни мрежи. Те са насочени основно 

към крайните потребители, към населението", посочи Димитров. 

Той допълни, че към този момент няма категорични данни с мрежите от пето 

поколение да се причиняват здравословни проблеми. 

"Технологията, която е следващо поколение в развитието на мобилните мрежи, е не по-

малко изследвана от всички предходни такива технологии. Всички здравни 

организации, които имат за цел да информират населението, провеждат сериозни и 

целенасочени изследвания в тази посока. Освен това препоръката, това е и работата на 

моите колеги в Европа и КРС, е да се следи за стриктното спазване на нормите, които 

са допустими, за да се използват такива мрежи", обясни Димитров. 

Мобилните комуникации се появиха 90-те години. В началото имахме възможност да 

ги използваме само за глас. На следващото поколение - 2G, можеше да обменяме SMS-

и и информация с тях. В 3G мрежите, които и сега ползваме, имаме възможност за по-

сериозна информация и ползване на интернет. В мрежите от четвърто поколение, които 

ще продължат да се използват и в следващите години, имаме нелоши скорости, поясни 

още Димитров. 

 

www.btv.bg, 01.06.2021 г. 

https://btvnovinite.bg/plateni-materiali/domestos-i-balgarski-cherven-krast-se-

obedinjavat-v-borbata-sreshtu-razprostranenieto-na-virusi-i-bakterii.html 

 

Domestos и Български Червен кръст се обединяват в борбата срещу 

разпространението на вируси и бактерии 

 

Domestos дари 20 000 дезинфекциращи продукта на Български Червен кръст 

 

В последните седмици започнахме да излизаме повече навън. Започнахме да се 

срещаме по-често с близките си хора и да се завръщаме към нормалния си ритъм на 

живот с всички възможни отговорности на ежедневието. Но дезинфекцията все още 

остава ключова за превенцията и нашето здраве. Тя е важна не само у дома, но и 

навсякъде – работното място или любимото кафене. И въпреки че институции, 

заведения и офиси отварят врати, всички ние трябва да спазваме препоръчителните 

здравни мерки.  

За да бъде в помощ на хората, Domestos България се включи в борбата с 

разпространението на вирусите и бактериите, като дари 20 000 дезинфекциращи 

продукта на стойност над 145 000 лв. на Български Червен кръст. Продуктите ще бъдат 

разпространени сред здравни заведения в цялата страна, за да се улесни тяхната работа 

по редовната дезинфекция и поддържането на отлична хигиена – кауза, зад която 

Domestos стои от много години, както на глобално, така и на локално ниво. 

Всекидневната превенция e от изключително значение на местата, на които 

човекопотокът е огромен. Здравните заведения са сред тях и прецизната и редовна 

дезинфекция са повече от задължителни.  

Дезинфекциращите продукти на Domestos ще достигнат до:  

Втора МБАЛ София 

МБАЛ Княгиня Клементина София 

УПМБАЛ Св. Йоан Кръстител 

СБАЛОЗ София Област 

МБАЛББ Света София 

http://www.btv.bg/
https://btvnovinite.bg/plateni-materiali/domestos-i-balgarski-cherven-krast-se-obedinjavat-v-borbata-sreshtu-razprostranenieto-na-virusi-i-bakterii.html
https://btvnovinite.bg/plateni-materiali/domestos-i-balgarski-cherven-krast-se-obedinjavat-v-borbata-sreshtu-razprostranenieto-na-virusi-i-bakterii.html
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ВМА 

УМБАЛСМ Пирогов 

МБАЛ Благоевград 

МБАЛ Разлог 

МБАЛ Югозападна болница 

МБАЛ Рахила Ангелова 

УМБАЛ Св. Иван Рилски 

УСБАЛО Проф. Бойчо Бойчев 

За такъв тип обществени заведения, в които рискът от развиване на вируси и бактерии е 

особено висок, трябва да се разчита на препарати на хлорна основа, както и СЗО 

препоръчва. А един от доказалите се във времето почистващи и дезинфекциращи 

препарати на хлорна основа e именно Domestos. Редовната му употреба позволява 

поддържането на безопасна среда, като всеки един от нас е добре да почиства най-често 

докосваните повърхности, включително и на работното си място. 

Domestos е продукт с над 90-годишна история и уникална формула, който е преминал 

множество различни тестове и е непобедим в борбата срещу вирусите и бактериите. 

Продуктите на Domestos са мултифункционални, тъй като не само почистват и 

дезинфекцират повърхностите, но и освежават пространствата, елиминирайки 

неприятните миризми. 

За наистина добра ефективност при почистване и дезинфекциране на различните 

повърхности трябва стриктно да се спазват инструкциите за употреба и правилна 

дозировка, изписани на етикета.  

 

 


